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COMPROMISO DE HONOR

Y0, it b b e b e b e she e eh et eh bbb s al firmar este compromiso, reconozco que el presente
examen estd diseflado para ser resuelto de manera individual, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona
responsable de la recepcidn del examen; y, cualquier instrumento de comunicacién que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la
parte anterior del aula, junto con alguin otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo ademads, consultar libros, notas, ni apuntes
adicionales a las que se entreguen en esta evaluacién. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.
Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

"Como estudiante de la ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

Firma: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:

1) (6 PunTos) Justificando su respuesta, establezca si cada proposicion es VERDADERA O
FALSA.

a) “Si fosf(x) dx = 6, fzsf(x) dx = 4yf23f(x) dx = —2; entonces f_zgf(x +3)dx =12".

b) “Dado el nimero a € R y una funcion f: X CR-Y C R ; si f_aaf(x) dx =0,
entonces f es impar”.



2) (5 PunTos) Obtenga:

1
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3) (5 PunTos) De ser posible, calcule el valor de:

j+w dx
5 X3+x

y concluya si la integral impropia es CONVERGENTE 0 DIVERGENTE.



4) (6 Puntos) Determine las dimensiones del rectangulo de area maxima que puede
serinscrito en la regidn acotada por la funcién f(x) = 3 — x? y el eje X. Represente
la situacidn descrita en el plano cartesiano adjunto.




5)

(6 PunTOs) Dada la funcién f: X € R+ Y € R definida por:

In(e?+3x)

f(X)=j V142t +5t2dt

2

Identifique el tipo de indeterminacién y luego calcule:
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6) (10 Puntos) Dada la funcidn f: R = R cuya regla de correspondencia es:

f(x)=m

Demuestre que f no tiene puntos criticos.
Determine los intervalos de monotonia de f.

Demuestre que su Unico punto de inflexion es P (—ln(Z),g).

Determine el intervalo donde f es cdncava hacia arriba y el intervalo donde f
es concava hacia abajo.



7) (6 PunTOs) Calcule el drea de la regién interior a la lemniscata 7% = 2 cos(28) y
exterior a la circunferenciar = 1. Previamente, bosqueje la grafica de ambas curvas
en el plano polar.




8) (6 PuNTOs) Sea R la regidn limitada por la curvax = y3 ylasrectasy = 1y x = 8.
Bosqueje la grafica de R en el plano cartesiano y calcule el volumen del sélido de
revolucién que se genera al rotar R alrededor de la recta x = —1.




